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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 48 

 

ΘΕΜΑ: Χορήγηση άδειας κατάληψης ΚΧ για ανάπτυξη τραπεζοκαθισμάτων (FRANKLIN- 

ΝΙΚΗΤΑΡΑ). 

 

Στη Λάρισα σήμερα 05-07-2023 ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 12.30 μ.µ., η 

Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση ύστερα από τη µε αρ. 

πρωτ. 32700/30-06-2023 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής κ. Κωνσταντίνου Διαμάντου, 

που ορίστηκε µε την απόφαση 16/07-01-2022 του Δημάρχου Λάρισας, παρευρεθέντων από τα 

µέλη οι κ. 1) Διαμάντος Κωνσταντίνος ως Πρόεδρος, 2) Αργυρόπουλος Κωνσταντίνος, 3) 

Καλτσάς Νικόλαος, 4) Δαούλας Θωμάς, 5) Ζαούτσος Γεώργιος, 6) Καφφές Θεόδωρος, 7) 

Παπαδούλης Γεώργιος, 8) Τσιλιμίγκας Χρήστος και 9) Βλαχούλης Κωνσταντίνος. 

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Λαρισαίων, αφού συζήτησε εκτός ημερήσιας 

διάταξης (πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης), μετά από ομόφωνη απόφαση 

ένταξης λόγω του κατεπείγοντος λήψης απόφασης, σχετικά με το θέμα: Χορήγηση άδειας 

κατάληψης ΚΧ για ανάπτυξη τραπεζοκαθισμάτων (FRANKLIN- ΝΙΚΗΤΑΡΑ) και αφού έλαβε 

υπόψη: 

 

1. Το άρθρο 73 του Ν. 3852/10 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

2. Την από 04-07-2023 εισήγηση του Αντιδημάρχου Βιώσιμης Κινητικότητας και 

Συστημάτων Έξυπνης Πόλης κ. Διαμάντου Κων/νου, η οποία έχει ως εξής: 

 

Σχετ.  (1) Η με αρ. Πρωτ. 30085/15-06-2023 αίτηση της Γ & Γ ΕΕ   

 

 Λαμβάνοντας υπ’ όψιν το (σχετ. 1) και έχοντας γνώση της υλοποιηθείσας ανάπλασης της 

οδού Νικηταρά όπου στην μεν κατά μήκος όψη του καταστήματος μπορεί να δοθεί περιορισμένα 

μία σειρά δύο (2) τραπεζοκαθισμάτων λόγω της διαμόρφωσης του πεζοδρομίου (γραμμή τυφλών) 

ενώ, σε προϋφιστάμενο χώρο που δίνονταν για ανάπτυξη τραπεζοκαθισμάτων δεν υπάρχει πλέον η 

δυνατότητα αυτή λόγω διαμόρφωσης διάβασης πεζών και, για λόγους διατήρησης της 

βιωσιμότητας της εν λόγω υφιστάμενης επιχείρησης και των θέσεων εργασίας  

 

 ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ τη χορήγηση άδειας για την ανάπτυξη των τραπεζοκαθισμάτων στους 

χώρους που αναφέρονται στο συνημμένο σχέδιο κάτοψης της (σχετ. 1) όπως αυτοί περιγράφονται 

με τα στοιχεία (ΑΒΓΔΑ), ΕΖΗΘΕ) και (ΙΚΛΜΙ) και θα σημανθεί επί τόπου από την αρμόδια 

οικονομική υπηρεσία μετά του ανάλογου τέλους. 
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ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εισηγείται προς το Δημοτικό Συμβούλιο: 

  

Τη χορήγηση άδειας για την ανάπτυξη τραπεζοκαθισμάτων στους χώρους που 

αναφέρονται στο συνημμένο σχέδιο κάτοψης , όπως αυτοί περιγράφονται με τα στοιχεία 

(ΑΒΓΔΑ) και ΕΖΗΘΕ),  καθώς και την επιτόπια σήμανση από την αρμόδια οικονομική υπηρεσία 

με επιβολή του ανάλογου τέλους, στην Γ & Γ ΕΕ. 

 

Αποφασίσθηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε. 

 

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ      ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

 

ΔΙΑΜΑΝΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ   ΚΑΛΤΣΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

ΔΑΟΥΛΑΣ ΘΩΜΑΣ 

ΤΣΙΛΙΜΙΓΚΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

ΖΑΟΥΤΣΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΚΑΦΦΕΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 

       ΠΑΠΑΔΟΥΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

       ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
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